ФГБОУ ВПО Восточно-Сибирская государственная академия культуры и искусств

ПОРЯДОК ОРГАНИЗАЦИИ КОНКУРСА НА МЕСТА В РАМКАХ КЦП

И НА МЕСТА ПО ДОГОВОРАМ С ОПЛАТОЙ СТОИМОСТИ ОБУЧЕНИЯ

В ФГБОУ ВПО ВСГАКИ конкурс на места в рамках КЦП и на места по договорам с оплатой стоимости обучения организован:
· по направлениям подготовки (специальностям),  в рамках направлений подготовки «Музыкально-инструментальное искусство», «Народная художественная культура» - по профилям (бакалавриат);
· по направлениям подготовки, в рамках направления подготовки «Народная художественная культура» - по магистерским программам (магистратура).

На направление подготовки (специальность) зачисляются лица, имеющие более высокое количество набранных баллов на вступительных испытаниях, в том числе дополнительных вступительных испытаниях творческой направленности.
При равном количестве набранных баллов – зачисляются лица, имеющие преимущественное права на зачисление.
При равном количестве набранных баллов на вступительных испытаниях, при отсутствии или наличии равных преимущественных прав на зачисление - лица, имеющие более высокий балл по профильному общеобразовательному предмету (кроме творческих направлений подготовки)

При равном количестве набранных баллов на вступительных испытаниях на творческие направления подготовки, при отсутствии или наличии равных преимущественных прав на зачисление - лица, имеющие более высокий балл по дополнительному вступительному испытанию творческой направленности.

