ФГБОУ ВПО Восточно-Сибирская государственная академия культуры и искусств

Правила подачи и рассмотрения апелляций


По результатам вступительного испытания, проводимого академией, поступающий имеет право подать в апелляционную комиссию письменное апелляционное заявление о нарушении, по его мнению, установленного порядка проведения испытания, и (или) несогласии с его (их) результатами (далее - апелляция). 


В случае проведения письменного испытания, поступающий может ознакомиться со своей работой в порядке, установленном академией.


Рассмотрение апелляции не является пересдачей экзамена. В ходе рассмотрения апелляции проверяется только правильность оценки результатов сдачи вступительного испытания.


Апелляция подается поступающим лично на следующий день после объявления оценки по вступительному испытанию. При этом поступающий имеет право ознакомиться со своей экзаменационной работой в порядке, установленном академией. Рассмотрение апелляций проводится в течение дня после дня ознакомления с экзаменационными работами. 


Апелляции по творческим экзаменам не принимаются и не проводятся.


Поступающий должен иметь при себе документ, удостоверяющий его личность, и экзаменационный лист.


С несовершеннолетним абитуриентом (до 18 лет) имеет право присутствовать один из родителей или законных представителей, кроме несовершеннолетних, признанных в соответствии с законом полностью дееспособными до достижения совершеннолетия (Семейный кодекс Российской Федерации (Собрание законодательства Российской Федерации, 1996, N 1, ст. 16). 


После рассмотрения апелляции выносится решение апелляционной комиссии об оценке по вступительному испытанию.

