Информация о расходовании средств, направленных на организацию культурно-массовой, физкультурной, спортивной и оздоровительной работы со студентами в 2022 году

Объем средств федерального бюджета, направленных на организацию культурно-массовой, физкультурной, спортивной и оздоровительной работы со студентами – 3289500,00 руб.
Объем внебюджетных средств, направленных на организацию культурно-массовой, физкультурной, спортивной и оздоровительной работы со студентами –2472500,00 руб.
Основные направления расходования средств:
- проведение культурно-массовых мероприятий для обучающихся День Знаний, «Звездный дождь», «Студенческая весна».
- организация и постановка спектаклей: «Сахали - дева Байкала», «Карлик Нос», «Снежная королева и 12 месяцев», «Урфин Джюс и его деревянные солдаты», музыкальная быль «Ольга», «Калиф Аист»;
- организация и проведение концертов: оркестр бурятских народных инструментов «Родина моя Сибирь», «Огненная четвертка», «Звени струна»,концерт хора, концерт тувинских студентов «Я славлю Родину свою», концерт ансамбля народной музыки и танца «Сибирский сувенир; концерт джаз-оркестра «Академик Биг Бэнд», концерты кафедры хореографии «Весна танцует», «Непохожие», «Вслед за нами».
- организация репетиционного процесса творческих коллективов, спектаклей;
- улучшение материально-технической базы (приобретение музыкальных инструментов, прожекторов, хореографических станков, костюмов, расходных материалов и др.);
- организация участия студентов института в научно-практических конференциях, фестивалях и конкурсах различного уровня: Международная НСК, посвященная актуальным направлениям развития фундаментальных и прикладных наук в России и за рубежом (г.Новосибирск), Международная молодежная научная конференция (г.Томск), Международный конкурс музыкально-художественного творчества «Весенняя симфония» (г.Москва), Международный музыкальный конкурс искусств «Золотой рояль» (г.Казань), Междунациональный фестиваль  «NaVruZ-2022 в Бурятии» (г.Москва), X Международный туристический форум«VISIT ALTAI» (г.Барнаул), Международный конкурс студенческих научных работ «Language? Education? Culture in the XXI Centry» на английском языке,   Международный молодежный форум  «Байкал» (Ольхонский район с..Куртук), Международный музыкальный фестиваль «Голос кочевников» (г.Улан-Удэ), Международный конкурс фестиваль «На крыльях таланта», Международный конкурс фестиваль «Мир музыки» (Удмуртия),  Всероссийский фестиваль конкурс речевого исполнительского искусства «ВЕРБа» (г.Барнаул), Всероссийский фестиваль «Студенческая весна» (г.Самара),Всероссийская с международным участием НПК молодых ученых «Социально-культурная среда современного общества: актуальные вопросы теории и практики», Открытая международная студенческая интернет-олимпиада (г.Новосибирск), Всероссийский съезд   молодых ученых (г.Москва), Всероссийский профессиональный конкурс «Флагманы образования. Студенты» президентской платформы «Россия страна возможностей» (г.Санкт-Петпрбург),  Всероссийский фестиваль конкурс оркестров и ансамблей национальных инструментов России «Многоликая Россия» (г.Тверь), Всероссийский конкурс молодых художников «Art round» (г.Улан-Удэ), Всероссийский проект «Волонтеры наследия.Херсонес 2022» (г.Севастополь), Всероссийские соревнования по оказанию первой медицинской помощи и психологической поддержки «Человеческий фактор» (г.Хабаровск), Всероссийский фестиваль конкурс эстрады «Байкал Арт-спектр» (г.Улан-Удэ), ,Всероссийский детско-юношеский  фестиваль  конкурс «Дети.Творчество.Дружба-2022» (г.Новосибирск), Всероссийская открытая олимпиада научных работ «Культурное пространство России: инновации и традиции (г. Кемерово), Республиканский форум волонтерских центро и органов студенческого самоуправления PROмолодежь (г.Улан-Удэ), спортивные сборы по туризму в Восточных Саянах (Тункинские гольцы), тренировочные сборы по горному туризму Окинский и Тункинский р-ны РБ, учебно-тренировочные соревнования по спортивному туризму». 
          - приобретение костюмов и реквизита для творческих коллективов, спектаклей;
          - привлечение специалистов для творческого развития обучающихся, проведение мастер-классов;
          - организация мероприятий, направленных на развитие волонтерского движения, гражданско-патриотическое воспитание молодежи, развитие студенческого самоуправления, экологической грамотности;
         - организация и проведение патриотических и благотворительных акций;
         - организация и проведение научно-практических конференций, олимпиад;
         - организация и проведение спортивных и развлекательных программ, квест-игр;
         -организация туристических оздоровительных походов (турклуб «Высота»);
         -учебно-тренировочные сборы по горному туризму;
        -организация лекций, мастер-классов и промо- мероприятий по сохранению здоровья;
        -проведение физкультурно-оздоровительных мероприятий и праздников;
