Информация о расходовании средств, направленных на организацию культурно-массовой, физкультурной, спортивной и оздоровительной работы со студентами в 2020 году

Объем средств федерального бюджета, направленных на организацию культурно-массовой, физкультурной, спортивной и оздоровительной работы со студентами – 
2 945 000,00 руб.
Объем внебюджетных средств, направленных на организацию культурно-массовой, физкультурной, спортивной и оздоровительной работы со студентами –1104 228,40 руб.
Основные направления расходования средств:
- проведение культурно-массовых мероприятий для обучающихся День Знаний, «Мисс и мистер ВСГИК», «Звездный дождь».
- организация и постановка спектаклей: «Приключения Буратино», «Тайны заколдованного леса», «Варвара краса- длинная коса»;
- организация и проведение концертов: оркестр бурятских народных инструментов «Проснувшаяся степь», «Звучала музыка», концерт хора, концерт тувинских студентов, концерт ансамбля народной музыки и танца «Сибирский сувенир;
- организация репетиционного процесса творческих коллективов, спектаклей;
- улучшение материально-технической базы (приобретение музыкальных инструментов, прожекторов, костюмов, расходных материалов и др.);
- организация участия студентов института в научно-практических конференциях, фестивалях и конкурсах различного уровня: Международная НПК молодых ученых (г. Кемерово), Международная НПК молодых ученых , аспирантов и соискателей (г.Барнаул), Международная НИК молодых исследователей (г.Санкт-Петербург), Международный  конкурс музыкантов на Кипре (Лимассол), Международный фестиваль  конкурс «Калейдоскоп» (Чебоксары), Международный дистанционный конкурс фестиваль  в рамках проекта «Планета талантов» (г.Москва), Международный конкурс исполнительского и педагогического искусства «Глория АРТ» (г.Санкт-Петербург), Международный конкурс фестиваль исполнителей на музыкальных инструментах и вокального искусства (г.Красноярск), Международный конкурс фестиваль «Зимняя соната», Международный конкурс фестиваль «На крыльях таланта», Международный конкурс «АРТ неделя» (г.Москва),  финал по инструментальной музыке и вокалу проекта «Лучший из Лучших» (Черноморское побережье), Международная олимпиада  «Я профессионал» (г.Москва), Открытая международная студенческая интернет-олимпиада (г.Новосибирск), Всероссийская конференция молодых ученых (г.Москва), Всероссийского форума студентов отрядов  (г.Сочи), Всероссийская Национальная премия «Студент года-2020» , Дни республики Бурятия «Сагаалган в Кремле» (г.Москва), Гала-концерт Всероссийского фестиваля «Салют победы» (Санкт-Петербург), Всероссийский конкурс им.Л.Руслановой (г.Саратов), ежегодная туристическая выставка «Байкалтур-2019», общероссийский фестиваль учебных заведений культуры и искусства, конкурс чтецов (г.Екатеринбург), совместный проект Союза композиторов России и МАСМ Композиторские читки (г.Санкт-Петербург),  творческая антишкола литературы и медиа (Крым), спортивные сборы по туризму в Восточных Саянах (Тункинские гольцы), тренировочные сборы по горному туризму Окинский и Тункинский р-ны РБ, учебно-тренировочные соревнования по спортивному туризму». 
          - приобретение костюмов и реквизита для творческих коллективов, спектаклей;
          - привлечение специалистов для творческого развития обучающихся, проведение мастер-классов;
          - организация мероприятий, направленных на развитие волонтерского движения, гражданско-патриотическое воспитание молодежи, развитие студенческого самоуправления, экологической грамотности;
         - организация и проведение патриотических и благотворительных акций;
         - организация и проведение научно-практических конференций, олимпиад;
        - организация и проведение спортивных и развлекательных программ, квест-игр;
       -организация туристических оздоровительных походов (турклуб «Высота»);
       -учебно-тренировочные сборы по горному туризму;
      -организация лекций, мастер-классов и промо- мероприятий по сохранению здоровья;
      -проведение физкультурно-оздоровительных мероприятий и праздников;

