Информация о расходовании средств, направленных на организацию культурно-массовой, физкультурной, спортивной и оздоровительной работы со студентами в 2023 году

Объем средств федерального бюджета, направленных на организацию культурно-массовой, физкультурной, спортивной и оздоровительной работы со студентами – 2219260,00 руб.
Объем внебюджетных средств, направленных на организацию культурно-массовой, физкультурной, спортивной и оздоровительной работы со студентами –5382262,00 руб.
Основные направления расходования средств:
-организация и проведение Международного конкурса исполнителей на струнных народных инструментах стран Евразии «Кубок Байкала», Всероссийского конкурса молодых балетмейстеров «Престиж».
- проведение культурно-массовых мероприятий для обучающихся День Знаний, «Звездный дождь», «Студенческая весна».
- организация и постановка спектаклей: «Ночь перед рождеством», «Питер Пэн», «Снежная королева и 12 месяцев», «Невероятные приключения Тяпы ии Ляпы», «Предполагаемое обстоятельство- «Война»;
- организация и проведение концертов: оркестр русских народных инструментов «Посвящение Рахманинову», «Чарующие звуки Ятаги», ,концерт хора, концерт «Правда за нами», концерт ансамбля народной музыки и танца «Сибирский сувенир; концерт джаз-оркестра «Академик Биг Бэнд», концерты кафедры хореографии «Семь и Я», «Внутри».
- организация репетиционного процесса творческих коллективов, спектаклей;
- улучшение материально-технической базы (приобретение звукового оборудования, прожекторов, туристического оборудования, расходных материалов и др.);
- организация участия студентов института в научно-практических конференциях, фестивалях и конкурсах различного уровня: Международный конкурс народного танца «БИИИЕЛГЭЭ» (г.Улан-Батор, Монголия), Международный конкурс им.Б.Шарава (г.Улан-Батор, Монголия), Российская (с международным участием) археолого-этнографическая конференция судентов и молодых ученых (г.Новосибирск), Международный фестиваль конкурс культурного наследия «Даурия» (г.Чита), Международный конкурс молодых балетмейстеров «Престиж» (г.Улан-Удэ), Международный конкурс «Золотой фестиваль России» (г.Сочи), Международный конкурс-фестиваль  «Планета талантов» (г.Улан-Удэ), Конференция, посвященная 55-летию ХГИК», Международная интернет-олимпиада (г.Новосибирск), Международный фестиваль- конкурс «Ступеньки к успеху» (г.Улан-Удэ), Международный конкурс фестиваль «На крыльях таланта», Межрегиональный конкурс исполнителей на национальных инструментах «Дембилдей» (г.Кызыл, Тыва), Межрегиональная НПК с международным участием «Актуальные тенденции в сфере народного творчества и культурно-досуговой деятельности, художественного образования (г.Чита), Всероссийский молодежный форум «ШУМ» (г.Калиниград),  Всероссийский фестиваль конкурс речевого исполнительского искусства «ВЕРБа» (г.Барнаул), Всероссийский фестиваль «Студенческая весна» (г.Пермь), Всероссийский молодежный форум «Молодые лидеры культуры Евразии» (г.Барнаул), «Крымская музеологическая школа», Открытая международная студенческая интернет-олимпиада (г.Новосибирск), Всероссийский форум «Молодые лидеры культуры» (г.Барнаул), Всероссийский конкурс молодых исполнителей народных песен «Традиции живая нить» (г.Красноярск),  Всероссийский фестиваль «PRO-вожатый» (г.Зеленогорск), Всероссийский студенческий  медиа-хакатон «Первые кадры» (г.Владивосток), Всероссийский фестиваль конкурс «Гавриловские гуляния» (г.Талдом), ,Всероссийский детско-юношеский  фестиваль  конкурс «Дети.Творчество.Дружба-2023» (г.Новосибирск), спортивные сборы по туризму в Восточных Саянах (Тункинские гольцы), тренировочные сборы по горному туризму Окинский и Тункинский р-ны РБ, учебно-тренировочные соревнования по спортивному туризму». 
          - приобретение костюмов и реквизита для творческих коллективов, спектаклей;
          - привлечение специалистов для творческого развития обучающихся, проведение мастер-классов;
          - организация мероприятий, направленных на развитие волонтерского движения, гражданско-патриотическое воспитание молодежи, развитие студенческого самоуправления, экологической грамотности;
         - организация и проведение патриотических и благотворительных акций;
         - организация и проведение научно-практических конференций, олимпиад;
         - организация и проведение спортивных и развлекательных программ, квест-игр;
         -организация туристических оздоровительных походов (турклуб «Высота»);
         -учебно-тренировочные сборы по горному туризму;
        -организация лекций, мастер-классов и промо- мероприятий по сохранению здоровья;
        -проведение физкультурно-оздоровительных мероприятий и праздников;
